



பெ.தெ.லீ. செங்கல்வராய நாயக்கர் அறக்கட்டளை
எண் 2-3, ஈ.வே.கே. சம்பத் காலை, வேப்பேரி, சென்னை -7

“இந்து - வன்னிய குல க்ஷத்திரியர் மாணவர்களுக்கு கல்வி உதவித் தொகை வழங்குதல்”

வள்ளல் பெ.தெ.லீ. செங்கல்வராய நாயக்கரின் நினைவாக அவரது உயிலில் கூறப்பட்டுள்ள கருத்துக்களின் அடிப்படையில் ஆண்டு தோறும் உயர் கல்வி (பொறியியல் கல்வி, தொழில் நுட்ப கல்வி, தொழிற்பயிற்சி கல்வி, கலை மற்றும் அறிவியல் கல்வி மற்றும் மருத்துவம் சார்ந்த கல்வி பயிலும் வன்னிய குல க்ஷத்திரிய மாணவர்களுக்கு ஆண்டு தோறும் வழங்கப்படும் கல்வி உதவித் தொகையினை இந்த ஆண்டும் வழங்க அறக்கட்டளை குழு தலைவர் மற்றும் அறங்காவலர்கள் இசைவு தெரிவித்துள்ளனர்.

சென்ற ஆண்டு வழங்கப் பட்ட கல்வி உதவித் தொகை விபரம் :

தொழில் கல்வி பட்டப் படிப்பு மாணவர்கள்	ரூ. 8000/-
கலை மற்றும் அறிவியல் பட்டப் படிப்பு மாணவர்கள்	ரூ. 6000/-
தொழில் நுட்ப பட்டயக் கல்வி மாணவர்கள்	ரூ.6000/-

எனவே வன்னிய குல க்ஷத்திரிய இனத்தை சேர்ந்த மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பு ஏழை மாணவர்கள் இதில் இணைக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பத்தினை பதிவிறக்கம் செய்து அதனை முழுமையாக பூர்த்தி செய்து உரிய அனைத்து இணைப்புகளுடன் செயலாளர், பெ.தெ.லீ. செங்கல்வராய நாயக்கர் அறக்கட்டளை, எண் 2-3 ஈ.வே.கி. சம்பத் சாலை, வேப்பேரி, சென்னை -600 007 என்ற முகவரிக்கு ன் 31.08.2018க்குள் விண்ணப்பித்து பயன் பெறுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது.

குறிப்பு : முழுமையாக பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பம் , கோரப்பட்டுள்ள இணைப்பு அனைத்தும் இணைக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள் மற்றும் குறிப்பிட்ட காலக் கெடுவிற்குள் அனுப்பப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். மேலும் இந்த கல்வி உதவித் தொகை பெ.தெ.லீ. கல்வி நிறுவனங்களை தவிர்த்து இதர நிறுவனங்களில் பயிலும் மாணவர்களுக்கு மட்டும் பொருந்தும்.

இவண்

செயலாளர்
வள்ளல் பெ.தெ.லீ. செங்கல்வராய நாயக்கர் அறக்கட்டளை



புகைப் படம்

பெ.தெ.லீ. செங்கல்வராய நாயக்கர் அறக்கட்டளை
எண் 2-3, ஈ.வே.கே. சம்பத் காலை, வேப்பேரி, சென்னை -7
வள்ளல் பெ.தெ.லீ. செங்கல்வராய நாயக்கரின் நினைவு கல்வி உதவித் தொகை விண்ணப்பம்
(இந்து - வன்னிய குல கூத்திரியர் மாணவர்களுக்கு மட்டும்)

1	மாணவரின் பெயர்	:	
2	ஆதார் கார்டு எண்	:	
3	வீட்டு முகவரி	:	
4	மாணவர் (அ) பெற்றோரின் கைபேசி எண்	:	
5	பெற்றோரின் விபரம்	:	பெயர் தொழில்
	தந்தை தாய்	:	
6	சொந்த மாவட்டம்	:	
7	படிப்பு (பொறியியல் / கலை மற்றும் அறிவியல் / தொழில் நுட்ப கல்வி/ தொழில் பயிற்சி கல்வி மற்றும் மருத்துவம் சார்ந்த கல்வி	:	
8	அ) சாதி (வட்டாட்சியர் அலுவலகத்திலிருந்து பெறப்பட்ட சான்று இணைக்கப்பட வேண்டும்)	:	இந்து - வன்னிய குல கூத்திரியர்
	ஆ) மாற்று திறனாளி எனில் அதற்கான சான்றிதழ்.	:	
9	ஆண்டு வருமானம் (வட்டாட்சியர் அலுவலகத்திலிருந்து பெறப்பட்ட சான்று இணைக்கப்பட வேண்டும்)	:	

10	பிறந்த தேதி மற்றும் வயது		
11	கல்வி பயிலும் நிறுவனத்தின் பெயர் (கல்வி பயிலும் அலுவலகத்திலிருந்து பெறப்பட்ட சான்று இணைக்கப்பட வேண்டும்)	:	
12	கடந்த ஆண்டில் படித்த வகுப்பு மற்றும் பெற்ற மதிப்பெண்	:	
13	2018-19 ஆம் ஆண்டில் படிக்கும் வகுப்பு	:	
14	கடந்த ஆண்டில் பெற்ற தேர்ச்சி விபரம்	:	
15	அ) கடந்த ஆண்டுகளில் வள்ளல் பெ.தெ.லீ. செங்கல்வராய நாயக்கரின் நினைவு கல்வி உதவித் தொகை பெற்றுள்ளீரா ?	:	
	ஆ) குடும்பத்தில் யாரேனும் இந்த கல்வி உதவி. தொகை பெற்றுள்ளனரா ?	:	
16	மாணவரின் வங்கி சேமிப்பு கணக்கு விபரம் (வங்கி கணக்கு புத்தகத்தின் முதல் பக்க நகல் இணைக்கப்பட வேண்டும்)	:	
	அ) வங்கியின் சேமிப்பு கணக்கு எண்		
	ஆ) வங்கி யின் பெயர்		
	இ) வங்கி கிளை ஊர்		
	ஈ) MICR. CODE No.		
	ஈ) IFSC. CODE No.		
17	இணைப்பு விபரம்		ஆதார் காட்டு நகல் ஆம் இல்லை சாதி சான்று நகல் ஆம் இல்லை மாற்று திறனாளி சான்று நகல் ஆம் இல்லை கல்வி பயிலகத்தின் சான்று நகல் ஆம் இல்லை வங்கி சேமிப்பு கணக்கு புத்தகத்தின் முதல் பக்க நகல் ஆம் இல்லை
			மாணவரின் ஒப்பம்
குறிப்பு : விண்ணப்பம் முழுமையாக பூர்த்தி செய்து 31.8.2018க்குள் விண்ணப்பிக்க வேண்டும் . உதவித் தொகை வழங்க தேவையான அனைத்து ஆவணங்களும் இணைத்து அனுப்பப்பட வேண்டும் தவறினால் நிராகரிக்கப்படும்.			